

神永恒的爱

彼得·杨牧师孜孜不倦地唤醒人们对这些特殊人士的认识。他挑战教会，让教会关注他们，如同神关注他们。



圣保罗日间培训中心的第一批毕业生自豪地在圣保罗教堂前会展示他们的证书。

庆祝圣保罗日间培训中心的第25个里程碑给基怀同工带来了极大的喜乐，因为圣保罗教会是我国第一个与基怀签署谅解备忘录的教会，与基怀正式建立了伙伴关系，透过建立专门的服务来帮助有学习障碍的人。

~王仰信，基怀执行总监



特殊需要人士从圣保罗日间培训中心获得烘焙技能。

今年，圣保罗日间培训中心（Day Training Centre）庆祝成立25周年。1993年5月8日，当时的圣公会主教、已故丹斯里J. G. Savarimuthu牧师正式主持圣保罗日间培训中心的开幕仪式。圣保罗教会早些时候与基怀签署了一份谅解备忘录，正式确定了一项伙伴关系，为有学习障碍的人服务。我们是马来西亚第一所响应基怀的号召并与他们合作的教会。恭喜圣保罗教会！神让教会里合适的人做好准备，开始了这项事工。

这一切始于1991年，当时圣保罗妇女团契组织了一次社会关怀研讨会，主持人是基怀的创始执行总监、已故彼得·杨牧师。在这次研讨会上，一位智障儿童的母亲请求帮助她的孩子。因此，经过圣保罗教区委员会批准，开始了这事工。我们感谢基怀的同工，他们培训了我们的首批同工，帮助我们建立了这项事工。

圣保罗的日间培训中心于1996年1月28日扩展其服务范围，当时位于蒲种的伯特利早期疗育中心（Bethel Early Intervention Centre）正式开幕，并由我们的前主教丹斯里林政大博士主持。该中心仍在为有特殊需要的学龄前儿童（2-6岁）和他们的父母提供服务！基怀继续与伯特利早期疗育中心合作，派遣他们的同工和联系人接触这项事工。

上帝选择了我们所有人成为他的门徒（使徒行传 10:44-48）

神在地中海沿岸的该撒利亚，显明福音是给所有的人，无论犹太人或外邦人。该撒利亚有一支驻军，那里的兵丁是罗马人。令犹太人惊讶的是，



Nesam Ebenezer 牧师（红衣并戴着黑色围巾）和参加2016年圣保罗日间培训中心营会。

神向他们启示，救恩也是给外邦人的。神藉着一位天使，吩咐罗马百夫长哥尼流去找在约帕的彼得，约帕是附近的一座城。彼得的心也为这新事件做好了准备。当彼得对哥尼流和他的全家说话时，神的灵浇灌在他们各人身上，他们都说起方言，赞美神。然后他们也受了洗。这使与彼得同在的犹太人感到惊骇，但神已经将他的计划启示给所有的人。

有如早期教会最初不接受外邦人，1970年代在马来西亚，智障者躲在自己家里不敢出外，没有为社会作出贡献的希望。我记得，彼得·杨牧师孜孜不倦地唤醒人们对这些特殊人士的认识。他挑战教会，让教会关注他们，如同神关注他们。我们相信特殊需要青年不是智障者，也不是有学习障碍的人。因此，我们今年的周年主题是“发掘不同能力的人才”。他们中有一大群在职场中表现良好，其中一名曾获得马来西亚奖学金的学生现在在牛津大学进修。我们的两个毕业生现时在教会服侍：Felicia Fang是我们的教会办公室助理，Esther Moo是伯特利早期疗育中心其中一位教师的助手。

神永恒的爱（约翰福音15:12-13）

耶稣说：“你们要彼此相爱，像我爱你们一样，这是我的命令。”（12节）。这种爱在希腊文中被称为Agape（博爱）。这是一个希腊基督徒术语，指的是我们主所启示的最高形式之爱。耶稣在第14节中说：“你们若遵行我所命令的，就是我的朋友。”我相信，正是这些话促使圣保罗教会通过妇女团契和个别的参与这一项特别的事工。教会一直都非常支持这项事工。我们感谢神，感谢我们的同工、志工、赞助者、捐助者和祷告勇士，没有他们，事工就不会成功。

结论

二十五年是一段漫长的旅程，但我们感谢主，他一直是我们的领袖。圣保罗日间培训中心的事工及时提醒我们，当我们顺服主，让祂带领我们时，我们将成为周围人的祝福。一切荣耀归于神。■

Nesam Ebenezer牧师是圣保罗教会日间培训中心的主席，她于1982年12月至2005年6月供职于基怀。她在基怀的最后一个职务是监狱和毒品事工主任。



祝您圣诞蒙恩
新年蒙福

同工圣诞基金

我们以爱心诚邀您祝福及参与基怀同工的需要。欲有感动请在信封后页注明“同工圣诞基金”（Staff Christmas Fund）。

谢谢。

